
 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO E 

REDAÇÃO DE LEIS, NA SALA DAS COMISSÕES VEREADOR WANDERLEY 

OLIVEIRA, COM A FINALIDADE DE DISCUTIR O PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 1.651/2022. Ao trigésimo primeiro dia do mês de março, do ano de dois 

mil e vinte e dois, às 19h52min, em sessão realizada na Sala de Comissões Vereador 

Wanderley Oliveira, na Câmara Municipal de Caruaru, com a presença do Vereador Ricardo 

Liberato, Vereadora Aline Nascimento, Vereador Anderson Correia,  bem como os 

membros da Consultoria Jurídica Legislativa: o Consultor Jurídico Geral, Dr. José Ferreira de 

Lima Netto, e os servidores Joana Caraciolo e Clayton Barbosa. Inicialmente, o presidente da 

reunião Vereador Ricardo Liberato indicou como relator do projeto a Vereadora Aline 

Nascimento. Na sequência, o Presidente dispensou a leitura do projeto, posto que a matéria já 

foi debatida na Sessão Plenária e o objeto tratar-se apenas da renúncia da Prefeita e, após foi 

debatido o Projeto de Decreto Legislativo nº 1.651/2022, de autoria da Mesa Diretora, que 

conhece da renúncia da Prefeita Municipal. Foi solicitada a leitura da propositura, que foi 

realizada pelo Consultor Jurídico. Solicitada análise da Consultoria Jurídica Legislativa, Dr. 

José Ferreira de Lima Netto apresentou parecer jurídico, opinativo e não vinculante, pela 

admissibilidade da propositura.  Aberta a votação, a Relatora, Vereadora Aline 

Nascimento, votou de forma favorável ao projeto. O Vereador Anderson Correia ressaltou a 

importância da sua ida a base de Raquel Lyra e do PSDB, ressaltando a importância dos feitos 

da Prefeita  Municipal, que agora renuncia, à cidade de Caruaru, sendo assim votou favorável. 

O Vereador Ricardo Liberato relembrou a trajetória do Partido Político e a escolha de Raquel 

Lyra para ser a então prefeita e a importância para a história de Caruaru, confiante que será a 

melhor escolha para Governadora de Pernambuco, sendo assim, também votou Favorável. 

Dessa  forma, a Comissão, à unanimidade, emitiu parecer favorável. Assim, determinou-se 

o prosseguimento do trâmite legislativo. Não havendo nada mais a tratar, o Vereador Ricardo 

Liberato encerrou a presente reunião às 19h59min. Para fins de direito, eu, Joana Caraciolo, 

lavrei a presente ata que vai assinada pelos vereadores presentes. Caruaru-PE, 31 de março de 

2022. 
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